

中聯辦港島部新春酒會歡聚

各界逾千人慶元宵 周俊明曾鈺成許曉暉主禮

香港文匯報訊(記者 解玲)金虎辭歲,玉兔迎春。中聯辦港島工作部昨日假華潤大廈低座3樓香港展覽中心,隆重舉行辛卯年新春酒會,邀得各界賓朋逾千人同場共賀新春。中聯辦副主任周俊明,立法會主席曾鈺成,特區政府民政事務局副局长許曉暉應邀出席及主禮,與港島工作部部長吳仰偉,副部長冼源、陳熾彬、劉林,部長高級助理向錦清、陳偉峰等登台祝酒,共同祝願國家繁榮富強,香港和諧發展、百業興旺,來賓身心康泰、兔年吉祥。



中聯辦港島工作部新春酒會,主禮嘉賓共同祝酒祝福新春。香港文匯報記者曾慶威攝

時值正月十五元宵佳節,政商名流、社會各界人士早早齊聚一堂,互賀節日,歡笑滿堂。港島工作部部長吳仰偉致辭時,首先代表全體同仁向來賓拜年。他回顧了國家和香港過去1年的成就,特別提到香港成功擺脫國際金融危機陰霾,經濟強勁復甦、持續向好,市道暢旺、就業回穩、信心恢復,香港「三大中心」的地位日益鞏固和提升;政制發展成功「起錨」,民主進程翻開了新一頁,「一國兩制」和基本法進一步成功落實。

吳仰偉:為國家發展作新貢獻

「今年是國家實施『十二五』計劃的開局之年,我堅信,在中央的正確領導下,全國各族人民團結一心,我們一定能夠正確研判各種風險和挑戰,實現開好局、起好步的目標!」吳仰偉部長續道,隨著「十二五」計劃的實施,香港將在國家新的發展戰略中找到自己的新定位、新坐標,搭乘國家快速發展的快車實現自身更大的發展,並將為國家的發展作出新的、積極的貢獻。

感謝各界支持願團結共濟

吳仰偉感謝多年來關心厚愛和鼎力支持港島工作部工作的各界朋友和廣大香港同胞。他頗有信心地表示,新的一年,部門將忠實履行中聯辦賦予的職責,堅持不懈貫徹落實「一國兩制」方針和嚴格按照基本法辦事,一如既往地支持特區政府依法施政,切實發



港島工作部部長吳仰偉代表全體同仁向來賓拜年。香港文匯報記者曾慶威攝



中聯辦港島工作部新春酒會,嘉賓於酒會上合影留念。香港文匯報記者曾慶威攝

揮好香港與內地交流合作的橋樑紐帶作用,全心全意為廣大香港同胞做好服務。他呼籲大家精誠團結、包容共濟,努力促進香港經濟平穩健康發展,共同謀劃香港長遠發展,保持香港繁榮穩定。

出席新春酒會的嘉賓還包括:全國人大常委范麗泰,人大代表楊耀忠、馬達國、袁武、王敏剛、費斐、溫家旋、劉佩瓊、梁劉柔芬、吳亮星、王英偉、何鍾泰、馬豪輝、陳智思、黃玉山、雷添良、霍震

寰、廖長江、史美倫,全國政協常委劉漢銓,全國政協委員洪祖抗、王國強、盧文端、李國強、胡經昌、施子清、楊釗,立法會議員葉國謙、劉健儀、葉劉淑儀,民政事務總署副署長梁振榮,食物環境衛生署副署長沈鳳君,中西區民政事務專員何吳靜靜,灣仔區民政事務專員陸綺華,東區民政事務專員許英揚,南區民政事務專員黃彥勳,港島各區區議會及社團領袖丁毓珠、孫啟昌、吳錦津、陳特楚、馬月霞等。



陳家強、查懋成、和廣北等嘉賓出席預展活動。

《聲光園》藝術展 寨城公園預展

香港文匯報訊(記者 賈選凝)作為2011香港藝術節重點節目之一的大型環保聲光藝術展覽《聲光園》,於昨日元宵佳節之夜在九龍寨城公園舉行預展。香港特區財經事務局長陳家強、藝術節主席李業廣、藝術節發展委員會主席查懋成,偕同香港中銀總裁和廣北等嘉賓,共同為《聲光園——中銀香港之夜》預展主禮亮燈儀式,點亮滿園聲光靈動。

查懋成和廣北致辭

藝術節發展委員會主席查懋成在儀式致辭中表示:「《聲光園》作為本屆藝術節特別籌劃的節目,令觀眾有機會漫步細賞聲光美景構成的精心傑作,可謂獨一無二。」香港中銀總裁和廣北亦表示,作為亞洲首演的《聲光園》演出,是對藝術視野的全新開拓。他認為:「藝術節不斷為香港觀眾帶來耳目一新的國際級藝術表演,今次選址九龍寨城公園的《聲光園》,不但古今兼備、中西合璧、將極富歷史風情及中國園林色彩的公園,構築為五光十色現代藝術體驗,更促使我們進而反思人類與自然、環境間的密切關係,體會科技與自然融為一體之美。」綜合影像、聲音、光線等跨媒介元素交織而成的《聲光園》,利用大量環保物料建構藝術裝置。二手的留聲機與座地燈被回收再利用為聲光載體,手機震動零件則搖身變作敲擊樂器,充分彰顯了環保意念的可行性。

《聲光園》將於18日起正式面向公眾開放,展出為期21天,屆時觀眾將得以置身其中,親身感受這一戶外聲光藝術展覽的視聽魅力。

裕華辦漆畫展 展示嶺南獨特風采

香港文匯報訊(記者 解玲)香港裕華國產百貨有限公司與公正拍賣行集團有限公司繼去年成功聯合主辦了中國漆畫名家展,今年再度聯手於九龍彌敦道裕華國貨總店5樓展覽廳展出「漆之美——中國漆畫名家藝術展」,為香港乃至亞洲觀眾展示嶺南漆畫的獨特風采,展期至本月20日。

「80後」畫家湧現

本次展覽已是在港舉辦的第三屆嶺南漆畫藝術展,參展的藝術家實力依然強勁,他們有的是曾入選全國美術精品展並獲得多個獎項的廣東漆畫名家,有的是「80後」的後起之秀、新生代的年輕畫家。

是次畫展為廣大香港市民了解和認識這一古老而新興的獨特畫種提供了難能可貴的機會。其中,楊向東、梁敏英、張曉江等均為廣東漆畫界的中堅力量。他們通過長期的探索和積累,創造出個人鮮明的藝術風格。楊向東的《紅裳翩翩》,運用純熟的底色,使嫣紅的金魚在黑暗中若隱若現,輕薄的魚鱗在水中蕩漾、浮動,在構圖上有聚有散,形成了疏密互動的節奏感,生動而細膩。梁敏英的《盛組合》運用貼箔、堆漆等形成特殊肌理,用4幅漆畫巧妙地組成一個獨特的圖案,使看似簡單的畫面上收納了複雜的肌理效果。

一批「80後」的年輕畫家也是本次展覽的另一亮點,他們以大膽的創新精神,使本次展覽的藝術風格充滿朝氣和活力。從他們的作品中,能夠感受到他們對於生活的獨特觀察以及對藝術的執著追求。

中國現代漆畫作為一個新興的畫種,在繼承傳統用漆作畫的基礎上,吸收借鑑外來思想和西方現代繪畫技巧,逐步形成了自己獨特的漆畫語言。

宋潔紅作《雙鸞》。



荃灣坊會新春團拜

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)荃灣街坊福利會日前假荃灣路德園泰昌街青葉海鮮酒樓舉行辛卯年新春團拜。中聯辦新界工作部副處長劉志雲、荃灣民政事務處聯絡主任張耀光、荃灣區警民關係組潘國裕、廉政公署新界西南辦事處廖泳雪等蒞臨主禮,逾百人出席,場面熱鬧,樂融融。

郭樹深感謝街坊支持

荃灣街坊福利會主席郭樹深致辭時表示,該會成立以來,一直得到該區街坊的鼎力支持,會務得以不斷發展,幾年前更在該會會長、義工的同心協力下,建成了屬於該會的服務中心,以滿足區內各階層人士的需要。他希望該會全人今後能一如既往地支持該會會務,為構建更美好的社區而一起努力。

劉志雲也發表講話。他讚揚該會在郭會長的帶領下,會務不斷發展,為社區有需要的人士提供服務,成績有目共睹,希望該會在未來能繼續支持中聯辦的工作,為荃灣社區的發展繼續努力。

其後,該會會長向義工頒發嘉許狀,並舉行了切燒豬儀式,坊眾們齊聚一堂,恭賀新禧,氣氛歡樂。

廠商會辛卯年春節團拜

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港中華廠商聯合會昨日舉行辛卯年春節團拜,該會同仁濟濟一堂,共賀新禧,場面熱鬧。

黃友嘉:經濟前景樂觀

廠商會會長黃友嘉在致辭時展望香港經濟前景。他表示,該會預計2011年香港經濟前景審慎樂觀,並維持今年增長將會放緩的看法,但將全年實質本地生產總值的增長率略為調高至5%;而鑑於租金攀升、工資上漲以及輸入型通脹的壓力可能進一步增加,預測2011年香港整體消費物價通脹率將會從去年的2.5%上升至4.5%以上。

黃會長亦回顧該會過去一年的會務。該會去年1月首次在南寧舉辦工展會,亦在去年7月及10月分別組織了龐大北京訪問團及上海世博考察團,在北京訪問期間更得到全國政協主席賈慶林會見。在剛過去的春節假期,該會組織訪問團往中東考察,遠赴阿聯酋、科威特及沙特阿拉伯三國,與當地官員及商會代表會面,增進對中東商貿環境的了解。

主辦第2屆香港食品嘉年華

此外,該會牽頭成立的「香港品牌發展局」去年亦再創新猷,在舉辦「香港名牌選舉」及「香港服務名牌選舉」的同時,新增了「香港新品牌選舉暨香港新服務品牌選舉」。



廠商會辛卯年新春團拜會員合照。香港文匯報記者莫雪芝攝

展望該會未來大計,黃會長透露除了繼續組織國內外考察團帶領商團拓展不同市場外,還將於今年4月21日至5月2日假旺角花園公園舉辦「第2屆香港食品嘉年華」,為期12日,攤位達270個。另外,該會特別與中銀香港推出「中銀聯聯香港中華廠商聯合會雙幣白金卡」,為會員提供跨境以至環球消費的便利。至於今年的珠三角經營前景問卷調查隨即展開,祈能盡早了解及分析後金融海嘯時期內地港商經營情況,及早應變。最後,黃會長希望香港在兔年積極裝備,迎接今年「十二五」規劃的良好勢頭,在瞬息萬變的經濟環

境下開闢新路向。

出席廠商會辛卯年春節團拜的還包括永遠名譽會長朱祖瀟、陳永棋,副會長施榮懷、倪錦輝、顏吳餘英、陳淑玲、吳永嘉、徐炳光、楊志雄,名譽會長丁午壽、蔡德河,常務會董黃家和、李慧芬、鄭正訓、史立德、徐晉暉、譚炳立、余立明,會董麥雄、岑永生、雷振範、梁兆賢、葉傑全、盧金榮、蔡志婷、李世傑、唐宏洲、陳偉文、駱志鴻、陳鴻基、馮彥、林介明、余德明、戴澤良、鄧錦添、吳榮治,玩具業委員會主席陳曉暉及其他製造業委員會主席李國明等。

繁榮穩定,作出貢獻和發揮積極的作用。王賜豪又說,新的一年,在會長王惠棋及各分會的首長、會董、會員的同心協力下,共同推動和發展會務,無私奉獻,達到真誠的團結,攜手向前邁進。

王惠棋:進一步擴展會務

王惠棋在致辭中說,踏入新一年,該會將繼續開來進一步擴展會務,加強團結,發展會員福利,密切各分會、成員會的關係,與邑會加強合作,共創更加美好的未來。

余汝文亦發表新春賀辭,祝兔年進步,身體健康。他說,兔代表聰明靈敏、隨機應變,希望新的一年,香港人好似兔仔靈敏應變,經濟取得平穩發展。東莞同鄉總會會務興旺發展,一如既往地支持特區政府依法施政,保持繁榮穩定。

東莞同鄉總會迎兔年



東莞同鄉總會舉辦辛卯年新春團拜,賓主切金豬慶祝。香港文匯報記者潘政祁攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)東莞同鄉總會日前假旺角維景酒店舉行辛卯兔年新春團拜,該會主席王賜豪、會長王惠棋,中聯辦九龍工作部副部長余汝文、副處長林琨琅,以及各分會、成員會的首長、會董、會員近300人歡聚一堂,喜慶新禧,氣氛熱烈。

王賜豪:凝聚鄉親熱心公益

王賜豪在致新春賀辭時,首先恭祝新年大吉大利,萬事勝意。他說,在踏入春光明媚的新一年裡,東莞同鄉總會將秉承一貫的優良傳統,以「團結同鄉、互助互愛、共謀福祉」為宗旨,致力構建為近80萬東莞鄉親服務平台,凝聚鄉親,熱心公益,敬老扶貧,興學育才,支持祖國發展,牽引家鄉東莞建設,維護及支持香港

新世界辦環保產品設計賽

香港文匯報訊(記者 解玲)為培養市民的綠色生活態度,新世界發展有限公司聯同綠線行動合辦「Make it Green! 環保產品設計大賽」,旨在鼓勵參賽者發揮創意,設計出能改變浪費習慣的環保產品,得獎者更可免費參加台灣環保之旅。

鼓勵參賽者用符合環保物料

是次比賽以鼓勵參賽者改變大眾消耗型的生活習慣為目標,希望參加者創作新穎而實用的環保產品,並鼓勵他們選

用符合環保原則的物料,如可回收物料、考慮物料生命週期及提煉過程,或重用舊物料等。

比賽分為初中組、高中組及公開組,各組冠、亞、季軍及最具創意獎分別可獲現金獎港幣3千元、2千元、1千元及8百元,並設有最積極參與學校獎。除了豐富獎金外,各組冠軍隊伍更將獲邀參加台灣環保之旅,體驗當地的環保文

化,把愛護環境的種子帶回香港散播,讓更多人關注環保、實踐環保。

透過是次比賽,集團期望能提高大眾對環保的關注,並宣揚任何人都能出一分力改變浪費習慣的訊息,以減少資源的過分消耗,為地球的健康作出貢獻。比賽由今天起接受報名。詳情請參閱www.facebook.com/makeitgreencompetition。